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Новодністровська міська рада

Вісімдесят перша (позачергова) сесія VІІ скликання

П Р О Т О К О Л №81








Від 20 червня 2019 року
Головує




- Болдашев А.І., міський голова
З 26 обраних депутатів присутні 20 депутатів (список додається); відсутні 6 депутатів.
Запрошені, які брали участь в роботі сесії міської ради (список додається).

Місце проведення
- зала засідань міської ради
Початок роботи о 1830
Порядок денний
засідання 81-ї (позачергової) сесії міської ради

VІІ скликання
1. Про внесення змін у рішення сесії міської ради від 02.01.2019 року №6 «Про реорганізацію комунальної установи «Новодністровська міська лікарня» шляхом перетворення у Комунальне некомерційне підприємство «Новодністровська міська лікарня» Новодністровської міської ради».
Доповідає: Довбенко О.М., в.о. головного лікаря Новодністровської міської лікарні
.
Виступили:

Болдашев А.І., міський голова, запропонував прийняти проект порядку денного пленарного засідання 81-ї (позачергової) сесії VIІ скликання за основу. Повідомив, що крім основного питання, є депутатський запит Цимбалюк Н.О. щодо розгляду питання «Про внесення змін до схеми розміщення тимчасових споруд в мікрорайонах «Діброва» та «Сонячний» м.Новодністровськ», який пропонує розглянути на черговій сесії.
Цимбалюк Н.О., депутат міської ради, запропонувала її питання розглянути на даній сесії, оскільки присутні підприємці.
Болдашев А.І., міський голова, зауважив, що зупинити встановлення тимчасової споруди можна лише за рішенням суду.
Білоткач А.І., депутат міської ради, попросив надати роз’яснення щодо правомірності рішення сесії про заборону видачі чи скасування паспортів прив’язки.
Богачук О.В., начальник юридичного відділу, зазначив, що існує законодавчо визначений порядок визначення місця під тимчасові споруди та їх будівництво; ознайомив із судовою практикою вирішення аналогічних справ.
Болдашев А.І., міський голова, запропонував розглянути основне питання.
Цимбалюк Н.О., депутат міської ради, наголосила, що необхідно зупинити видачу паспортів прив’язки, оскільки тимчасові споруди розміщуються на клумбах, що викликає соціальний супротив.
Болдашев А.І., міський голова, нагадав порядок затвердження схеми розміщення тимчасових споруд; запропонував розглянути депутатський запит Цимбалюк Н.О. на наступній сесії.
Ставиться на відкрите голосування дана пропозиція - «за» – 8.
Ставиться на відкрите голосування пропозиція розглянути питання, запропоноване депутатським запитом Цимбалюк Н.О., на даній сесії - «за» – 12.
Болдашев А.І., міський голова, запропонував затвердити порядок денний з одним основним питанням.
Поцелуйко В.П., депутат міської ради, зауважила, що депутатський запит включається в порядок денний без голосування.
Болдашев А.І., міський голова, повторив, що будівництво можна зупинити лише рішенням суду. Звернувся з проханням до підприємця Б.Дашкевича не продовжувати спорудження тимчасової споруди до чергової сесії.
Богачук О.В., начальник юридичного відділу, зазначив, що не може прийматися рішення сесії по окремо визначеній споруді.
Манаскуров І.В., депутат міської ради, попросив підприємців принести ескізи споруди для ознайомлення.
Шундрій Р.В., депутат міської ради, нагадав, що при затвердження схеми розміщення тимчасових споруд доповідачі обіцяли погоджувати ескізи з депутатами.
Болдашев А.І., міський голова, наголосив, що Порядок розміщення тимчасових споруд був створений таким чином, щоб чиновники не могли втручатись у процедуру.
Скрипник О.В., депутат міської ради, нагадала, що на сесії кожному депутату було надано схему розміщення тимчасових споруд. 
Поцелуйко В.П., депутат міської ради, нагадала, що за схему проголосувала лише половина депутатів, попросила міського голову домовитись з підприємцями про припинення будівництва до чергової сесії 27.06.2019 р.
Болдашев А.І., міський голова, запропонував прийняти проект порядку денного пленарного засідання 81-ї (позачергової) сесії VIІ скликання в цілому.
Ставиться на відкрите голосування дана пропозиція - «за» – 21.
Вирішили:
Прийняти порядок денний пленарного засідання 81-ї (позачергової) сесії VІI скликання за основу і в цілому.

Болдашев А.І., міський голова, дав пропозицію затвердити Регламент роботи сесії: на кожне питання – до 3 хв., репліки – 1 хв.
Ставиться на голосування дана пропозиція – «за» - 21.
Вирішили:
Регламент затвердити.

Розгляд питань порядку денного 81-ї (позачергової) сесії міської ради VІІ скликання

1. Слухали:

«Про внесення змін у рішення міської ради від 02.01.2019 р. №6 «Про реорганізацію комунальної установи «Новодністровська міська лікарня» шляхом перетворення у Комунальне некомерційне підприємство «Новодністровська міська лікарня» Новодністровської міської ради»».

Доповідає: Довбенко О.М., в.о. головного лікаря Новодністровської міської лікарні. 
Виступили:
Щаслива Т.І., головний лікар КНУ «Центр ПМСД у м.Новодністровськ», на запитання Поцелуйко В.П. надала інформацію про можливість включити вузьких спеціалістів до Центру ПМСД; повідомила, що на даний час коштів на це не вистачило б; поінформувала про режим роботи денного стаціонару.
Довбенко О.М., в.о. головного лікаря Новодністровської міської лікарні, повідомила, що денний стаціонар при поліклініці з державного бюджету не фінансується; ознайомила з інформацією, отриману в обласному Департаменті охорони здоров’я, що послуги вузьких спеціалістів будуть надаватись за направленням лікарів сімейної медицини і фінансуватись Національною агенцією лише при застосуванні діагностики, прості консультації фінансуватись не будуть.
Поцелуйко В.П., депутат міської ради, заявила що готова підтримати рішення у разі, якщо буде підтримано її пропозицію щодо роботи денного стаціонару у вихідні дні; попросила за можливістю забезпечити роботою спеціалістів терапевтичного відділення; звернулась з проханням до бюджетної комісії та міського голови щодо забезпечення належного розміру заробітної плати вузьким спеціалістам.
Довбенко О.М., в.о. головного лікаря Новодністровської міської лікарні, повідомила, що реформою не передбачається державне фінансування фізіотерапевтичного відділення, передбачається приватна стоматологія.
Щаслива Т.І., головний лікар КНУ «Центр ПМСД у м.Новодністровськ», наголосила, що, аби забезпечити гідну зарплату вузьким спеціалістам, необхідно буде виділяти додатково кошти з міського бюджету.
Довбенко О.М., в.о. головного лікаря Новодністровської міської лікарні, повідомила, що платні послуги вводяться офіційно з 2020 року; наголосила, що при перетворенні міської лікарні у 2019 році необхідно буде провести оцінку майна.
Кирилюк О.Ф., депутат міської ради, запропонувала відтер мінувати прийняття рішення.
Ставиться на голосування проект рішення за основу – «за» - 21.
Виступили:
Кримняк Н.І., секретар міської ради, озвучила протокольне доручення за пропозицією Поцелуйко В.П.: після реорганізації міської лікарні забезпечити цілотижневе функціонування денного стаціонару.
Ставиться на поіменне голосування проект рішення в цілому, з протокольним дорученням.

«за»

1. Болдашев А.І.

2. Білоткач А.І.

3. Білоткач Ю.М.

4. Горохов А.Б.

5. Грохольська Г.Ф.

6. Кордонський В.В.

7. Кримняк Н.І.

8. Левандюк Н.А.

9. Лотоцький А.А.

10. Манаскуров І.В.

11. Мариняк С.П.

12. Петряшин В.А.

13. Поцелуйко В.П.
14. Приступа Л.О.
15. Рошка М.І.

16. Скрипник О.В.

17. Шаповалюк В.М.
18. Шундрій Р.В.

«утрим»

1. Волошин Р.І.

2. Кирилюк О.Ф.

3. Цимбалюк Н.О.
Результати голосування – «за» -18, «утрим» - 3.
Вирішили:

Рішення прийняти (№143, додається).

Міський голова



                   А.Болдашев

Секретар міської ради



Н.Кримняк
