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06.12.2019 № 250
    ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА

до проекту місцевого бюджету 
Новодністровської міської ОТГ на 2020  рік

ФОРМУВАННЯ  МІСЦЕВОГО  БЮДЖЕТУ  НА  2020  РІК 

Законодавчою основою формування місцевих бюджетів та їх взаємовідносин з Державним бюджетом України на 2020 рік є Конституція України, Бюджетний та Податковий кодекси України, Закон України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закон України «Про Державний бюджет України на 2020 рік».
Місцевий бюджет на 2020 рік сформований з урахуванням Програми економічного і соціального розвитку міста Новодністровськ на 2020 рік.

Фінансовий ресурс місцевого бюджету на 2020 рік сформовано на основі норм законодавчих актів, що стосуються місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин, на підставі основних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2020 - 2022 роки, схвалених постановою Кабінету Міністрів України від 15.05.2019 № 555 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 23.10.2019 № 883), розпорядження Новодністровського міського голови від 05.09.2019 №237-р «Про затвердження Плану заходів».
ДОХОДИ МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ НА 2020 РІК

Враховуючи очікуване виконання за 2019 рік, обсяг доходів загального фонду міського бюджету міста Новодністровськ (без врахування міжбюджетних трансфертів) на 2020 рік обрахований  в сумі  66 000,0 тис. грн.

Відповідно до статті 64 Бюджетного кодексу України до доходів загального фонду місцевого бюджету Новодністровської міської об’єднаної територіальної громади належать: 

1) 60 відсотків податку на доходи фізичних осіб (крім податку на доходи фізичних осіб, визначеного пунктом 11Податковим кодексом України частини другої статті 29 Бюджетного кодексу України), що сплачується (перераховується) згідно з  на території міста Новодністровськ – 49 277,0 тис. грн.; 

2) податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності  – 29,0 тис. грн.; 

3) рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування) – 17,2 тис. грн. та рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин місцевого значення –  10,0 тис. грн.;

4) частина акцизного податку з виробленого в Україні пального, що зараховується до бюджетів місцевого самоврядування – 245,0 тис. грн.;

5) частина акцизного податку з ввезеного на митну територію України пального, що зараховується до бюджетів місцевого самоврядування – 943,1 тис. грн.;

6) акцизний податок з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів –  800,0 тис. грн.;

7)   місцеві податки і збори – 13 910,0 тис. грн., в тому числі: 

а) податок на майно, що зараховується до бюджетів місцевого самоврядування, з врахуванням наданих міською радою пільг – 6 615,0 тис. грн., зокрема:

- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 1 265,0 тис. грн.;

- плата за землю – 5 350,0 тис. грн.;  

б) єдиний податок, що зараховується до бюджетів місцевого самоврядування – 7 275,0 тис. грн.;

 в) туристичний збір – 20,0 тис. грн.;

8) адміністративні штрафи, та інші санкції – 52,4 тис. грн.;

9) плата за надання адміністративний послуг – 184,0 тис. грн.;

10) надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності – 500,0 тис. грн.;

11) державне мито – 32,3 тис. грн.;

Склад доходів спеціального фонду місцевого бюджету визначений статтею 691 та частиною першою статті 71 Бюджетного кодексу України. Обсяг спеціального фонду місцевого бюджету обрахований в сумі 3 430,0 тис. грн. До доходів спеціального фонду, за якими прогнозуються надходження, належать:

1) доходи бюджету розвитку – 500,0 тис.грн.:

-  кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у комунальній власності – 500,0 тис. грн.

2) 25 відсотків екологічного податку (крім екологічного податку, визначеного пунктом 161 частини другої статті 29 Бюджетного кодексу України) – 50,5 тис. грн.; 

3) грошові стягнення за шкоду, заподіяну за порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 29,5 тис.грн.;

4) власні надходження бюджетних установ, що утримуються за рахунок відповідного місцевого бюджету – 2 850,0 тис. грн.;  

Обсяг міжбюджетних трансфертів з державного бюджету до загального фонду на 2020 рік визначено в сумі 26 307,3 тис. грн., зокрема:

1) освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам – 19 959,4 тис. грн.;

2) медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам – 2 470,2 тис. грн.

3) дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 3 417,4 тис.грн.
4) субвенції  з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам – 460,3 тис.грн.

Отже, обсяг місцевого бюджету Новодністровської міської об’єднаної територіальної громади пропонується до затвердження за доходами в сумі  95 737,3 тис. грн.

ВИДАТКИ МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ

Видатки місцевого бюджету на 2020 рік визначені в розмірі 
95 737,3 тис. грн., в тому числі по загальному фонду – 92 174,5 тис. грн. та по спеціальному фонду – 3 562,8 тис. грн.

При визначенні видатків на оплату праці враховано встановлення мінімальної заробітної плати з 1 січня 2020 року у розмірі 4 723 грн. на місяць та посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС – 
2 102 грн. 
В повному обсязі враховано асигнування на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, що споживаються бюджетними установами, із врахуванням їх очікуваного споживання за 2019 рік та запровадження заходів з енергозбереження.

Розподіл видатків між головними розпорядниками коштів

місцевого бюджету
Міській раді в місцевому бюджеті на 2020 рік передбачено видатки в сумі 21 648,3 тис.грн., в т.ч. по загальному фонду –  21 626,5 тис. грн., по спеціальному фонду – 21,8 тис. грн. 
На виконання бюджетної програми «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах» передбачені видатки по загальному фонду в сумі 13 340,8 тис. грн.,  з них: на оплату праці з нарахуваннями – 12 047,0  тис. грн., оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 372,0 тис. грн., інші видатки – 900,0 тис. грн. 

За бюджетною програмою «Інша діяльність у сфері державного управління» передбачені видатки по загальному фонду в сумі 400,0 тис. грн.  
На виконання бюджетної програми «Амбулаторно-поліклінічна  допомога населенню, крім первинної допомоги»  передбачено видатки загального фонду в сумі 3 600,0 тис. грн. (в т.ч. за рахунок Медичної субвенції 1 570,2 тис.грн. за рахунок місцевого бюджету 2029,8 тис.грн.). 
На виконання бюджетної програми «Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» передбачено  видатки в сумі 1 400,0 тис.грн. по загальному фонду (з них 400,0 тис.грн. на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, 500,0 тис.грн. на відшкодування вартості медикаментів медичних засобів спеціального лікувального харчування пільговим категоріям населення та 500,0 тис.грн на інші видатки). 
На фінансування  заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет передбачено 75,6 тис.грн. (за рахунок субвенції).
На фінансування заходів державної політики з питань дітей та їх соціального захисту передбачено 55,0 тис.грн. 
На виконання бюджетної програми «Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» заплановано 297,0 тис. грн. Видатки спрямовуються на утримання центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. На оплату праці з нарахуваннями заплановано 265,0 тис. грн. на інші видатки 32,0 тис.грн. з них на виконання програми розвитку соціальних послуг для сімї, дітей та молоді – 28,0 тис.грн..
На реалізацію Національної програми інформатизації по загальному фонду передбачені видатки 460,2 тис.грн (з них на амбулаторно-поліклінічну  допомогу населенню, крім первинної допомоги – 20,2тис.грн.).
За бюджетною програмою «Членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування» за загальним фондом передбачені видатки в сумі 6,4 тис. грн..
На виконання заходів пов`язаних з економічною діяльністю в міському бюджеті передбачено 75,0 тис. грн., які плануються направити на виготовлення технічного паспорта на недобудовані об’єкти - 60,0 тис.грн. та експертних оцінок на майно, що підлягає приватизації чи передачі в оренду – 15,0 тис.грн..
На заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха заплановано 595,0 тис.грн. 
На виконання бюджетної програми «Забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони» заплановано видатки в сумі 331,3 тис. грн., в тому числі на оплату праці з нарахуваннями – 312,0 тис. грн.., на оплату комунальних послуг – 2,3 тис. грн..
На виконання заходів та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення заплановано 40,0 тис. грн..
На виконання бюджетної програми Інші заходи громадського порядку та безпеки заплановано 72,0 тис. грн..
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції заплановано в сумі 900,0 тис. грн., які передбачені на відшкодування вартості лікування хворих громади КНП «Сокирянська районна лікарня».
Відділу гуманітарної політики міської ради на 2020 рік передбачені видатки в сумі 50 558,7 тис. грн., в тому числі видатки загального фонду – 47 955,5 тис. грн., видатки спеціального фонду – 2 603,2 тис. грн. 

На виконання бюджетної програми «Керівництво і управління у сфері освіти» передбачені видатки по загальному фонду в сумі 470,8 тис. грн., з них: на оплату праці з нарахуваннями – 436,1 тис. грн., оплату комунальних послуг – 10,5 тис. грн., інші видатки – 24,2 тис. грн.

Видатки на освіту передбачені в сумі 50 087,9 тис. грн., в тому  числі:  по загальному фонду – 47 484,7 тис. грн.; по спеціальному фонду – 
2603,2 тис. грн., з них: за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 2 470,4 тис. грн., бюджету розвитку – 132,8 тис. грн. Із загальної суми видатків загального фонду бюджету на освіту, видатки на оплату праці з нарахуваннями визначені в сумі 38 525,3 тис. грн., на розрахунки за комунальні послуги та енергоносії – 6 241,2 тис. грн.

З  місцевого  бюджету  фінансуються  3  загальноосвітні  школи, 3 дошкільні навчальні заклади, 1 позашкільний заклад, 1 методичний кабінет, централізована бухгалтерія та господарська група.
За рахунок освітньої субвенції на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів передбачено 
19 959,4 тис. грн. та за рахунок інклюзивної субвенції 251,9 тис.грн. 
За бюджетною програмою «Надання дошкільної освіти» враховано видатки в сумі 15 768,8 тис. грн., в тому числі видатки загального фонду – 14 557,1 тис. грн., спеціального фонду – 1 211,7 тис. грн. в т.ч. бюджет розвитку – 10,7 тис. грн. (за рахунок інклюзивної субвенції).

На реалізацію бюджетної програми «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами (в т.ч. школою-дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами» передбачено 30 415,9 тис. грн., в тому числі за загальним фондом – 29 031,4 тис. грн., спеціальним фондом – 1 384,5тис. грн., в т.ч. бюджет розвитку – 122,1 тис. грн. (за рахунок інклюзивної субвенції).
За рахунок освітньої субвенції з державного бюджету на заробітну плату педагогічним працівникам шкіл передбачено 19 959,4 тис. грн. 
На бюджетну програму «Надання позашкільної освіти позашкільними закладами освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми» в проекті місцевого бюджету за загальним фондом враховано 1 649,5 тис. грн.
За бюджетною програмою «Методичне забезпечення діяльності навчальних закладів» за загальним фондом передбачені видатки в сумі 
834,9 тис. грн., за спеціальним фондом – 7,0 тис.грн..
За бюджетною програмою «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти» за загальним фондом передбачені видатки в сумі 
1 198,4 тис.грн. Видатки передбачені на фінансування централізованої бухгалтерії та господарської групи.

За бюджетною програмою «Інші програми та заходи у сфері освіти» передбачено 125 тис.грн., які будуть направлені на заходи пов’язані з підвищенням якості національно-патріотичного виховання дітей та молоді – 10,0тис.грн., на виконання програми Творча обдарованість – 111,0 тис.грн. та на виплату гранту двом обдарованим дітям – 4,0 тис.грн. 

На реалізацію Національної програми інформатизації по загальному фонду передбачені видатки в сумі  84,4 тис.грн.
Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради  на 2020 рік передбачені видатки в сумі 6 247,3 тис. грн., в тому числі: 

- за загальним фондом – 6 187,3 тис. грн.; 

- за спеціальним фондом – 60,0 тис. грн. 

На виконання бюджетної програми «Керівництво і управління у сфері соціального захисту» передбачені видатки по загальному фонду в сумі 2 544,7 тис. грн., з них: на оплату праці з нарахуваннями – 2 428,5 тис. грн., оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 46,2 тис. грн., інші видатки – 70,0 тис. грн.

На виконання бюджетної програми «Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства» передбачено за загальним фондом 50,0 тис. грн.  

На виконання бюджетної програми «Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку» передбачено  10 тис. грн.  

На виконання бюджетної програми «Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю», яка реалізується Новодністровським територіальним центром соціального обслуговування по загальному фонду передбачено видатки в сумі 2 948,4 тис. грн., з них: на оплату праці з нарахуваннями – 2 700,0 тис. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 145,0 тис. грн. По спеціальному фонду передбачено 60,0 тис. грн. (власні надходження установи).

На виконання бюджетної програми «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги» для виплати компенсацій фізичним особам, що надають соціальні послуги, передбачено 27,6 тис. грн.

За бюджетною програмою «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» планується спрямувати кошти по загальному фонду  в сумі 550,0 тис. грн. В межах бюджетної програми передбачені видатки на виконання окремих заходів міських соціальних  програм: надання одноразових, щомісячних допомог, доплат згідно програми «Турбота».  

На реалізацію Національної програми інформатизації по загальному фонду передбачені видатки 56,6 тис.грн. (в тому числі по тер центру – 26,6тис.грн., УПСЗН -30,0 тис.грн.).
Відділу культури міської ради в міському бюджеті на 2020 рік передбачено видатки в сумі 5 220,0 тис. грн., по загальному фонду – 5 057,2 тис. грн., по спеціальному фонду – 162,8 тис.грн. за рахунок власних надходжень.
На виконання бюджетної програми «Керівництво і управління у сфері культури» передбачені видатки по загальному фонду в сумі 477,3 тис. грн., з них: на оплату праці з нарахуваннями – 464,0 тис. грн.,   інші  видатки – 13,3 тис. грн.

На культуру і мистецтво передбачено 4 742,7,0 тис. грн., в тому числі:

· по загальному фонду – 4 577,9 тис. грн.;

· по спеціальному фонду – 162,8 тис. грн. за рахунок надходжень від надання платних послуг.

З місцевого бюджету фінансується  бібліотека, музей, клубний заклад, музична школа, централізована бухгалтерія та господарська група. 

Із загальної суми видатків загального фонду бюджету на  оплату праці з нарахуваннями визначені в сумі 3 745,2 тис. грн., на розрахунки за комунальні послуги та енергоносії – 529,2 тис. грн.

На бюджетну програму «Надання спеціальної освіти школами естетичного виховання (музичними, художніми, хореографічними, театральними, хоровими, мистецькими)» передбачено видатки в сумі 2 923,3 тис. грн., в т.ч.: по загальному фонду – 2793,5 тис. грн., по спеціальному фонду – 129,8 тис. грн. (власні надходження). На  оплату праці з нарахуваннями працівникам музичної школи визначені асигнування в сумі 2 275,0 тис. грн. (по загальному фонду) та 129,8 тис.грн. (по спеціальному фонду), на розрахунки за комунальні послуги та енергоносії – 422,0 тис. грн.. В загальній сумі витрат передбачені кошти на виконання програми розвитку культури в місті в сумі 20,0 тис.грн..
На виконання бюджетної програми «Організація та проведення громадських робіт» передбачені видатки по загальному фонду на оплату праці з нарахуваннями в сумі 15,0 тис. грн. по спеціальному – 15,0 тис.грн..

На виконання бюджетної програми «Забезпечення діяльності бібліотек» передбачено кошти по загальному фонду в сумі 215,7 тис. грн., в тому числі на оплату праці з нарахуваннями на неї – 167,0 тис.грн. на розрахунки за комунальні послуги та енергоносії – 35,0 тис. грн.

На забезпечення діяльності музею передбачено кошти по загальному фонду в сумі 155,0  тис. грн., в тому числі на оплату праці з нарахуваннями на неї – 105,0 тис.грн. на розрахунки за комунальні послуги та енергоносії – 40,0 тис. грн.

На виконання бюджетної програми «Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів» передбачено видатки в сумі – 662,5 тис. грн., з них: по загальному фонду – 644,5 тис. грн., спеціальному фонду – 18,0 тис. грн. (власні надходження). На оплату праці з нарахуваннями на неї передбачено 483,0 тис.грн. на розрахунки за комунальні послуги та енергоносії – 32,2 тис. грн. В загальній сумі витрат передбачені кошти на виконання програми розвитку культури в місті в сумі 80,0 тис.грн..

За бюджетною програмою «Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва» враховано видатки в сумі 712,6 тис.грн. по загальному фонду. Кошти заплановані на утримання централізованої бухгалтерії та господарської групи. На оплату праці з нарахуваннями на неї передбачено 700,0 тис.грн. на інші видатки 12,6 тис.грн.

На реалізацію Національної програми інформатизації по загальному фонду передбачені видатки 43,6 тис.грн..
Відділу молоді і спорту міської ради передбачені видатки по загальному фонду в  сумі 4 698,0 тис. грн… 

На виконання бюджетної програми «Керівництво і управління у сфері молоді і спорту» передбачені видатки по загальному фонду в сумі 469,0 тис. грн., з них: на оплату праці з нарахуваннями – 438,0 тис. грн.,   інші  видатки – 31,0 тис. грн.

На виконання бюджетної програми «Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)» за загальним фондом планується спрямувати  220,0 тис. грн.

На виконання програми «Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту» по загальному фонду передбачено 250,0 тис. грн. 

На виконання програми «Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту» по загальному фонду передбачено 110,0 тис. грн. 

На бюджетну програму «Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл» передбачено 3 156,0 тис. грн., з них: на оплату праці з нарахуваннями – 2 680,0 тис. грн., оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 185,0 тис. грн.. 

          На реалізацію бюджетної програми «Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні» передбачено 9,0 тис. грн. на  виплату стипендій та одноразових винагород найкращим спортсменам та тренерам  міста.

На забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» передбачені видатки в сумі 176,0 тис.грн. в тому числі на оплату праці – 157,0 тис.грн..

На забезпечення діяльності централізованої бухгалтерії передбачено 279,0 тис.грн. в т.ч. на оплату праці з нарахуваннями – 255,0 тис. грн. 

На реалізацію Національної програми інформатизації по загальному фонду передбачені видатки 29,0 тис.грн.
Управлінню з питань економічного розвитку, торгівлі та інвестицій міської ради у місцевому бюджеті на 2020 рік передбачені видатки у в сумі 4 680,0 тис. грн., у тому числі: по загальному фонду – 3 965,0 тис. грн., по спеціальному фонду – 715,0 тис.грн. (з них бюджет розвитку – 500,0 тис.грн). 

На виконання бюджетної програми «Інша діяльність у сфері державного управління» передбачені видатки 630,0 тис.грн., ., в тому числі:

· по загальному фонду – 380,0 тис. грн.;

· по спеціальному фонду – 250,0 тис.грн. за рахунок бюджету розвитку. На виконання програми реалізації Громадського бюджету Новодністровської ОТГ передбачені кошти в сумі 500,0тис.грн. (250,0тис.грн по загальному фонду та 250,0 тис.грн по спеціальному фонду).
На виконання бюджетної програми «Організація та проведення громадських робіт» передбачені видатки по загальному фонду на оплату праці з нарахуваннями в сумі 135,0 тис. грн. та по спеціальному фонду – 135,0 тис.грн..
На виконання бюджетної програми «Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів» передбачено асигнування по спеціальному фонду (бюджет розвитку) в сумі 250,0 тис.грн.
На забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів по спеціальному фонду передбачені видатки в сумі 250,0 тис.грн.
За бюджетною програмою «Організація благоустрою населених пунктів» передбачено видатки  по загальному фонду в сумі 2 700,0 тис. грн. Зазначені видатки по загальному фонду планується спрямувати на прибирання територій загального користування, благоустрій кладовищ, збереження та утримання на належному рівні об’єктів озеленення міста, благоустрій дитячих та спортивних майданчиків, забезпечення проведення загальноміських заходів, забезпечення функціонування вуличного освітлення (утримання та поточний ремонт) та на оплату електроенергії.

На здійснення заходів із землеустрою в місцевому бюджеті передбачені видатки в сумі 190,0 тис.грн.

На розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації) передбачені видатки в сумі 100,0 тис.грн.

На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету передбачені видатки загального фонду в сумі 245,0 тис.грн.

За бюджетною програмою «Сприяння розвитку малого та середнього підприємництва» передбачено видатки по загальному фонду в обсязі 
5,0 тис. грн. 
На природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів передбачені видатки по спеціальному фонду в сумі 80,0 тис. грн..
На реалізацію Національної програми інформатизації по загальному фонду передбачені видатки 10,0 тис.грн

На фінансову підтримку засобів масової інформації по загальному фонду передбачено 200,0тис.грн.
Фінансовому управлінню міської ради у місцевому бюджеті на 
2020 рік передбачені видатки по загальному фонду в обсязі 2 685,0 тис.грн. 
На виконання бюджетної програми «Керівництво і управління у сфері фінансів» передбачені видатки по загальному фонду в сумі 1 760,0 тис. грн., з них: на оплату праці з нарахуваннями – 1 685,0 тис. грн..
На реалізацію Національної програми інформатизації по загальному фонду передбачені видатки 25,0 тис.грн

На виконання бюджетної програми «Резервний фонд» в місцевому бюджеті на 2020 рік передбачено 900,0 тис.грн.

На фінансування 30 місцевих цільових програм на 2020 рік передбачено 13 019,0 тис. грн.

Фінансування

Профіцит загального фонду місцевого бюджету складає у сумі
132,8 тис. грн., напрямком використання якого визначено передачу коштів із загального фонду до спеціального фонду (бюджету розвитку). 
Дефіцит спеціального фонду місцевого бюджету – 132,8 тис.грн., джерелом покриття якого визначено надходження коштів із загального фонду до спеціального фонду (бюджету розвитку).
Начальник фінансового управління

Новодністровської міської ради                                 Валентина ФЕРСАНОВА
